

## 建行成为 南美地区首家 人民币清算行

建设银行智利分行日前获任人民币清算行。据悉,这是中国人民银行首次在南美洲指定人民币清算行,也是建设银行继获得伦敦人民币清算行资格后,再次在境外获得人民币清算行资格。

智利是南美地区国际化程度最高的经济体之一。在智利以人民币清算行为中心搭建离岸人民币清算网络,借助其时区优势,有利于人民币在拉美地区更加高效便捷的使用,对推动中智两国乃至中国和拉美地区之间的经贸合作与往来、推动智利离岸人民币市场的建设,都具有极其重要的现实和长远意义。

建设银行相关负责人表示,作为人民币清算行,建设银行将提供快捷安全的人民币清算服务,拓展活跃有序的人民币离岸资金交易市场,探索市场认可的大宗商品人民币定价机制。在构建智利当地人民币清算网络的基础上,建设银行的清算服务将进一步扩展到周边有需求的国家和地区。建设银行将通过提供更多的人民币交易产品和提升做市报价能力,促进当地人民币市场的发展和深化。

(李绍林 王红梅)

## 建行居《福布斯》 全球企业2000强 第2位

近日,美国《福布斯》杂志正式揭晓了2015年度全球企业2000强排行榜,建行连续三年居排行榜第2位。这是建行第十次进入排行榜,名次从首次登榜的第65位升至第2位。

《福布斯》杂志是一家国际主流财经媒体,凭借其独到的视角和强大的影响力,被誉为美国经济的“晴雨表”,其每年评选出的“全球上市公司2000强”榜单被视为全球最权威、最受关注的商业企业排行榜之一,能名列《福布斯》2000强榜单中的企业,通常被认为是全世界规模最大、实力最强和最具影响力的企业。

(李绍林 王红梅)

## 建行荣获 《亚洲银行家》 七项大奖

凭借近年来各项业务的快速健康发展及卓越的经营成效,近日,中国建设银行在《亚洲银行家》“2015年度中国奖项计划”评选中荣获“企业风险管理成就大奖”“中国最佳现金管理银行”“最佳安全与风险管理项目”“中国最佳信用卡产品”“中国最佳按揭与住房贷款产品”“中国最佳零售支付项目”和“中国最佳社交媒体应用项目”等七项大奖。

(黎磊磊 王红梅)

## 建行平顶山分行 基金销售 稳居同业榜首

今年以来,建行平顶山分行抓住资本市场发展的良好机遇,大力推动各类基金销售。截至4月末,共代销基金6.55亿元,在四大行中占比达50.2%,稳居当地同业第一名。

该行把偏股型基金作为重点主打产品,制定了偏股型基金销售考核方案,并结合各支行实际进行了细化分解。将基金销售作为重点产品之一,并通过微信群、邮件等形式进行日、周、月、季各个时段的业绩通报,在全行营造良好的争先氛围。此外,该行还通过邮件和微信群及时公布最新基金产品信息,指导全行开展销售。

(黎磊磊 王红梅)

# 牛市未变,银行股值得期待

本报讯 在刚刚过去的上周,大盘一度距离5000点只有一步之遥。但在上周四,大盘高位下跌,大盘的震荡让不少老股民都感到心慌。在大盘下跌的过程中,银行股没有随着大盘的下跌而大幅下行,反而多次充当股市稳定器的角色。业内人士分析,本次调整后,银行股未来的表现值得期待。

### 牛市以来 银行股表现稳定

据中原证券中兴南路营业部投资顾问贺凯歌分析,自今年初牛市第二波以来,银行股并没有跟随大盘疯涨。伴随着股指节节攀升,个股风起云涌,但银行股相对低调,如工商银行,年初至今仅从487元涨到了523元,涨幅为7.3%;农业银行仅从年初的371元涨到了377元,涨幅仅为1.6%;南京银行仅从年初的1465元涨到了2012元,涨幅仅为37%(参考6月1日收盘情况)。而上证指数从年初的3200多点涨至近日的高点4986点,今年以来涨幅在56%左右。综合来看,银行板块可谓远远跑输大盘。相对那些上涨快的股票,银行股的估值还是比较低的,因此下跌空间不大。

### 银行股或将 引领大盘上涨

一轮调整后往往都是市场风格转换的契机,例如2007年的“5·30”后,市场热点就由题材股转向蓝筹股。因为5000点附近是公认比较高的点位,对大资金来说,在这个点位附近持有蓝筹股是最安全的。同时,管理层对操纵市场的六种行为会加大打击力度,蓝筹股将重新夺回市场主导权。

今年以来,蓝筹板块几乎一直处于横盘整理状态,涨幅大的主要是中小盘股,尤其是创业板和中小板股票。但经过几个月的拉升,形势已发生了



变化。在牛市已经确立的大背景下,撤离题材股的资金肯定会滞留在A股市场,调整充分的蓝筹股将是股民的最好选择。而近期新发基金也不可能在这个价位为高高在上的题材股抬轿,新的增量资金必然会选择其他板块,估值低、调整充分的蓝筹股将是他们的首选。

目前,不但国内资金积极入市,随着资本市场开放步伐的加快,A股的国际化步伐也会越来越快。近日,全球第二大的富时公司将A股纳入罗素指数,前期占5%的权重,这将吸引上百亿美元资金的入市。6月10日,摩根士丹利国际资本公司(MSCI)将表决是否将A股纳入。尽管机构称,通过的可能性只有50%,但至少明年A股几乎肯定将被纳入,届时,将有上千亿美元配置A股。国外成熟的机构一般秉承价值投资理念,A股中的银行等蓝筹股必将吸引这些资金。

所以,未来银行等蓝筹股很可能引领大盘上涨。

### 银行沾股基金 近期大热

近期大盘一路上扬,银行沾股基金也越来越热,如股票型基金以及银行挂钩股市的理财产品等。

在市区一家事业单位工作的市民刘先生称,近来股市风起云涌,但自从牛市启动以来,他只钟爱银行的基金。“投资的不多,大概有十几万元吧,前不久半个月的时间就挣回了我一个月的工资。”

工行平顶山分行国际金融理财师王晓燕说,她的一位客户2003年买入15万元基金,近日已经升值到120多万元。自从牛市以来,很多客户主动向她们咨询基金等沾股产品,而沾股基金也成了各银行向客户推荐的主打产品。

普益财富监测数据显示,2015年一季度,全国各商业银行共发行结构性理财产品605款,其中直接挂钩股票的结构型理财产品共53款,挂钩交易所股票指数类结构性理财产品196款,占比41.16%。

在收益方面,这些结构性理财产品的收益也可谓是一枝独秀。2015年一季度披露到期收益率的247款结构性理财产品中,62.75%的产品实现了过半收益,实际收益水平明显高于同期固定收益率理财产品。

王晓燕也提醒广大投资者,投资有风险,不管是股票基金还是挂钩股市的结构型理财产品,和炒股一样,同样面临着股市波动带来的风险,尤其在当前股指高位运行的背景下,更要注意。投资者可以将资金进行分散配置,分别配置一部分权益类资产、理财产品和定期存款等,规避系统性风险,同时不要负债投资。(王红梅)

## 中原信托经营业绩持续提升

近日,中原信托正式发布2014年年度报告。报告显示,截至2014年年末,中原信托管理信托规模余额1285亿元,同比增长9%,保持了持续、健康发展的良好态势。

年报显示,2014年,中原信托创新业务模式,优化固有业务结构,完善营销体系,提升研发能力,坚守风险管理底线,经营业绩持续提升。信托主业方面,全年新增信托规模650亿

元,其中自主研发类业务占比大幅提升。风险管理方面,2014年中原信托当年交付到期信托财产540亿元,分配信托收益1126亿元,比上年增长43.99%;自主开发信托项目到期清算率、信托收益实现率继续保持100%,事务管理类信托业务运行平稳,风险管控保持行业优良水平。业务转型方面,信贷资产证券化业务取得新突破,通过房地产投资基金

信托、股权信托和并购信托等创新模式,实现了房地产信托业务的健康发展。资金实力方面,注册资本增至25亿元,进一步增强了资本实力。

2015年,中原信托将贯彻落实好信托业八大责任,积极应对新的机遇和挑战,扎实做好风险管控,推动各项工作再上新台阶。(王红梅)



中原信托 专业信托金融机构  
ZHONGYUAN TRUST  
**诚信重诺 值得托付**  
400-687-0116 0371-88861666

## 中国人寿出台国内首个不动产保全方案

本报讯 5月31日,中国人寿出台国内首个不动产保全方案。福星惠誉牵手中国人寿玩起跨界,双方签署了战略合作协议,并发布了国内首个资产保全的不动产解决方案,即业主投资福星不动产物业,中国人寿送高额保单。简单地讲,就是买房送保险。

双方合作以福星惠誉地产武昌滨江商务区的福莱中心写字楼为起点——业主在福莱中

心购置写字楼,中国人寿赠送人寿、财产保险及车险,帮业主实现财产保全、传承无忧。中国人寿湖北分公司相关负责人介绍,即使业主短期内转手物业,同样可享受中国人寿的保单服务。这是全国首个资产保全的不动产解决方案。福星集团总裁、福星惠誉地产董事长谭少群对此用8个字进行了概括:“福寿双全,财富传承。”

业界人士认为,福星惠誉

与中国人寿的合作,抓住了富人的“痛点”。当企业遇到危机时,自己的个人财产不被拍卖,还有东山再起的机会;子女能继承财产,不惯坏子女,又不用多缴遗产税。要实现这两点,目前唯一的办法是买保险。

未来双方还将在客户资源共享、渠道资源共享、信托与资产投资、养老地产等方面深度合作。比如,在客户资源共享方面,福星优质的房地产客户

或业主可能成为中国人寿的保险客户,而中国人寿的优质客户也可能成为福星的业主。福星的社区,将为中国人寿进社区提供便利;中国人寿的门店,也可以成为福星的楼盘展点。

房地产与保险金融行业的跨界此前有过案例,如恒大+人保、碧桂园+平安、万科+安邦、金地+生命人寿等,但创新推出资产保全的不动产解决方案尚属首例。(孙涛 王红梅)